



灵丘门头沟冰雪大世界展现冰雪活力。

让冰晶闪亮 让雪花『燃烧』



曼园冬钓乐趣多。



我市首次
承办专业冰壶
赛事。



培育冰
雪运动小爱
好者。

在古都大同，遇见最美的冬季，邂逅大不同的大同。

冬日里的大同亦有大美，云冈石窟更加宁静素净，白雪覆盖下的大同火山群遗迹壮美，宝刹衬雪的古寺庄严雄伟，雪映深邃悠长的古城街巷，让人梦回平城。

大同历史悠久、文化灿烂，冰雪资源亦格外丰富，如今，大同正致力把“冷冰雪”变成“热经济”，持续释放冰雪魅力、掘金冰雪，不断让“冷资源”变身热产业。在这个冬天，冰晶更加闪亮，雪花亦被“点燃”，在古都大同，每个人都欣然感受冬日的温暖和快乐。

在古城和阳门广场及护城河区域、文瀛湖北侧水泡区域、大同古城东南隅大庙角区域，大同欢乐冰雪季盛大缤纷，云冈石窟雪雕气势磅礴，九龙壁冰雕精美绝伦，各种冰雪文化活动持续火爆；在卧龙山滑雪场、曼园冰雪世界、西韩岭北村影视基地、魏都水世界、平旺公园等处，人们嬉冰戏雪，傲视冬寒、笑语喧哗，成为冰雪天地中的一抹“热”时尚。

在万龙白登山滑雪场，一场精彩激烈的高水平滑雪赛接续举行，澄澈的大同蓝天下，滑雪健儿身姿灵动，展现出大同的冰雪文化魅力；在古城墙脚下，中俄国际青少年冰球对抗赛暨京津冀冰球精英邀请赛，让人们尽享冰球盛宴；在魏都水世界水动力滑冰馆，全省首次组织的冰壶项目锦标赛，让人感受冰壶运动静与动结合之美。我市充分发挥赛事引领作用，普及推广冰雪运动，高潮迭起。

在市美术馆，首届全国“情暖冬季 镜美大同”摄影大赛摄影展让人沉浸于冬景壮阔，一幅幅摄影作品展示冬日景观的素净美好，表现冰雪运动的激情动感，呈现冬天人们的火热欢腾生活，让人各感冬日里大同的魅力与活力。

冰雪正如繁花绽放古都之冬，推动大同文旅“淡季不淡”“四季火热”，全面提升大同冬季旅游的品质和内涵。 本报记者 史涌涛



“情暖冬季 镜美大同”摄影大赛摄影展观众络绎不绝。



东城墙护城河冰
面上，青少年冰球对
抗赛激情开打。



漫步古城
街巷，观冰雪美
景，感受古都历
史文化魅力。



魏都冰雪嘉年华“年味”盎然。



欢乐冰雪季，游客欢乐多。

本版摄影：张占兵 于宏 戎禹仁 王中勋